MANIFIESTO CONTRA LA SUBIDA DE SUELDOS DE LOS/LAS POLÍTICOS/AS

La clase política de Jerez está dando un triste espectáculo. Recordemos que la señora alcaldesa cobra 85.000 euros anuales (14 millones de ptas.)  y que el Sr. Pedro Pacheco gana 84.400 euros, pero también los delegados/as municipales cobran 53.500 euros y los demás concejales 47.500 euros, a lo que hemos de añadir los sueldos de los asesores/as, a los que nadie eligió ni se sabe muy bien qué hacen.

Estas cantidades astronómicas no son más que un ejemplo del robo legal que permiten las leyes que los políticos hacen: no es otra cosa que robo el hecho de que un supuesto representante del pueblo pueda ganar semejantes cantidades a partir de las contribuciones de todos.

Los problemas socioeconómicos que la mayor parte de la población de Jerez sufre (paro, emigración, precariedad laboral, marginación, etc.) hace más grave aún la subida de sueldos de los representantes públicos, pues el agravio comparativo es evidente. El nivel de vida del que disfrutan los/las políticos/as está tan lejos del de la mayoría de la ciudadanía que con razón podemos hablar de una “clase política” que en nada nos representa, pues ni siquiera vive lo que la mayoría vivimos.

Este incremento salarial del Ayuntamiento se hace, además, en unas circunstancias difíciles para el Municipio que todos/as estamos pagando: falta de liquidez del Ayuntamiento por el derroche que supuso la celebración de los Juegos Ecuestres de 2002 (y que ya denunciamos en su día con una campaña de protestas) y por la mala gestión del gobierno municipal. Sólo una política de derechas, neoliberal y sumisa con el capitalismo puede hacer lo que se está haciendo en Jerez, con el ejemplo reciente de la intención de privatizar Aguas Jerez, que sólo beneficiará al capital privado con la falsa excusa de la eficacia.

Es por ello que entendemos que el enfado de  muchas personas de a pie ante este abuso es generalizado, y que este rechazo debe trascender a la calle, por medio de una protesta pública que sólo las organizaciones ciudadanas más criticas e independientes podemos protagonizar. Por este motivo, varios colectivos convocamos a una MANIFESTACIÓN popular de protesta para el día 7 de Febrero a las 12 H, con salida de Ronda de los Casinos.

Pedimos la bajada del sueldo de los políticos municipales a las cantidades estipuladas en el Salario Mínimo Inter - Profesional, pues si ellos/as dicen representar al Pueblo, deben cobrar los salarios que ellos mismos sancionan para los/las trabajadores/as, deben probar su propia medicina.

Ninguna democracia que pretenda ser real puede permitir que la economía sea tan desigual: no basta con una democracia política, debemos llegar a la democracia económica.

Organizaciones: Asociación Cultural Paso a Paso 4D - Ateneo Libertario Eliseo Reclús – C.N.T. – Taller de Paz  - Colectivo Arrabal
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